
 

 

Slovenské národné stredisko pre ľudské práva ako národná ľudskoprávna inštitúcia a 
národný antidiskriminačný orgán spoluorganizuje celoslovenské finále stredoškolskej 
Olympiády ľudských práv.  

 

Stredisko je už druhý rok hrdým spoluorganizátorom Olympiády spolu s Národným 
inštitútom vzdelávania a mládeže. Nosnou témou aktuálneho dvadsiateho siedmeho 
ročníka tejto prestížnej súťaže je “Brániť právny štát = brániť ľudské práva”.  

Olympiáda si tento rok získala aj podporu Komisára Rady Európy pre ľudské práva 
Michaela O’Flahertyho:  

 

"Z celého srdca podporujem Olympiádu ľudských práv, ktorú spoluorganizuje  

Slovenské národné stredisko pre ľudské práva. Je to skvelá iniciatíva  

na zvyšovanie povedomia a najmä na podporu zapojenia mladých ludí  

do otázok ľudských práv a demokracie. Takéto zapojenie je v tychto  

turbulentnych casoch čoraz dôležitejšie. Mladí ľudia sú nielen výrazne  

ovplyvnení súčasnými výzvami, ale budú aj v popredí ich riešenia."  

 

Ku Komisárovi sa pridala aj výkonná riaditeľka Strediska, Silvia Porubanová:  

”Je pre nás obrovskou cťou a potešením, že môžeme byť súčasťou tohto skvelého projektu 
a vidieť mladých ľudí, ktorí vedia, že bez ochrany právneho štátu a ľudských práv nemáme 
demokraciu. Úprimne sa preto aj tešíme na najbližšie tri dni, do ktorých prípravy sme 
spolu s celým tímom, na čele s našou analytičkou a novozvolenou predsedníčkou 
celoštátnej komisie Olympiády ľudských práv, Radkou Vicenovou, naliali svoju energiu. 
Sme naozaj zvedaví a zvedavé na všetky odpovede, postrehy a diskusie, ktoré tento týždeň 
prinesie. Dúfame, že okrem súťaženia a prípadných cien si odtiaľto odnesieme aj nové 
kontakty, lebo Olympiáda ľudských práv je v prvom rade o tom - o komunite ľudí, ktorým 
ľudskosť a rovnosť na Slovensku nie sú ukradnuté.”  

Finalisti a finalistky budú okrem ústneho riešenia modelových prípadov a písania 
krátkeho blogu hodnotení aj za predfinálovú úlohu “Prejav aktívneho občianstva”, v ktorej 
mali formou videa, ústneho prejavu alebo obrazu jasne formulovať svoje ľudskoprávne 
požiadavky. Dvanásť najlepších sa vo štvrtok 10.4 popasuje o titul absolútneho víťaza, či 
víťazky dvadsiateho siedmeho ročníka Olympiády ľudských práv. 


